



EVN është kompani aktiviteti kryesor i së cilës është shpërndarja, furnizimi dhe prodhimi i energjisë elektrike. Kompania është e pranishme në tregun maqedonas që nga viti 2006 si pjesë e grupacionit EVN. Në 15 vitet e fundit në këtë treg, EVN përpigjet të ruajë profesionalizëm të lartë dhe cilësi të vazhdueshme të shërbimeve për klientët e saj.

Nëse dëshironi të jeni pjesë e një ekipi të suksesshëm, për të arritur ambiciet dhe vizionin tuaj për suksesin tuaj personal dhe të punoni drejt arritjes së rritjes dhe zhvillimit në një prej kompanive më të suksesshme, aplikoni për

SHPALLJE PËR HYRJE NË BAZËN E KANDIDATËVE POTENCIAL (M/F) për Specialistë në fushën e prokurimit dhe punë materiale

KË po kërkojmë?

Kandidatë me arsim universitar dhe përvojë pune me të cilët ata mund të kryejnë detyra brenda Departamentit të Prokurimit dhe punë materiale

ÇKA ofrojmë?

Punë në projekte interesante dhe detyra pune nën udhëheqjen e ekspertëve të EVN, në korniza në të cilat ju do të zhvilloni aftësitë tuaja profesionale në fusha të ndryshme.

Ofrojmë parakushte për zhvillimin e potencialit tuaj në fushën profesionale dhe personale. Sigurojmë mjedis pune pozitiv dhe një ekuilibër mes jetës profesionale dhe asaj private.

Ju inkurajojmë që të inkorporoni njohuritë dhe qëndrimin tuaj pozitiv në kompaninë tonë. Zbuloni botën e EVN dhe shfrytëzoni mundësinë për një zhvillim të shkëlqyeshëm të karrierës tuaj.

SI të aplikoni?

Dërgoni biografinë tuaj të shkurtë, kopje të diplomave dhe certifikatave dhe letër motivuese në baza@evn.mk me shënimin " Për hyrje në bazën e kandidatëve potencial", më së voni deri më **31.03.2021**

Mbajmë të drejtën të ju kontaktojmë për pozicione të hapura për të cilat ju plotësoni kushtet, nëse kemi nevojë gjatë vitit.

Në pajtueshmëri me Ligjin për Mbrojtjen e të Dhënave Personale, përveç dokumenteve të listuara, duhet të dërgoni edhe deklaratë për leje shfrytëzimi të të dhënave personale për nevojat e punësimit, të cilën mund ta gjeni në linkun vijuese <https://www.evn.mk/Careers.aspx>.